

cosmorama

ως την άκρη της γης

Σίνα 14 και Ακαδημίας, 106 72 Αθήνα, τηλ.: (+30) 210 3642707

Αγ. Σοφίας 15, 54623 Θεσσαλονίκη, τηλ.: (+30) 2310 230555

E-mail: info@cosmorama.gr Website: www.cosmorama-travel.gr | ΜΗ.Τ.Ε.: 0206 Ε 60000615600

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΕΡΟΥ ΑΛΥΚΕΣ ΤΩΝ ΑΝΔΕΩΝ & RAINBOW MOUNTAIN

Το μόνο πρόγραμμα που περιλαμβάνει την ξενάγηση με πτήση πάνω
από τις γραμμές της Νάσκα

15 ΗΜΕΡΕΣ

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024

18/10 | 15/11 | 22/12



**ΔΩΡΕΑΝ
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ
ΑΣΦΑΛΕΙΑ**
με καλύψεις και για
COVID-19



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΜΕΡΙΚΗ / ΝΟΤΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ / ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΛΗ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Προκολομβιανοί πολιτισμοί των Άνδεων, μυστηριώδη τελετουργικά και σύμβολα που κανείς δεν έχει καταφέρει να αποκρυπτογραφήσει, Ισπανοί κατακτητές, εξωπραγματικά τοπία σπάνιας ομορφιάς, αλλά και ένα μωσαϊκό σύγχρονης ζωής γεμάτο fusion πολύχρωμες εκπλήξεις. Αυτό και τόσα ακόμα είναι το Περού! Η πιο γοητευτική χώρα της Λατινικής Αμερικής, γέννημα θρέμμα των αντιθέσεων του αρχαίου τελετουργικού μυστικισμού και της αποικιακοκρατικής επιρροής, μας καλεί να φτιάξουμε τις βαλίτσες μας και να τη χαρτογραφήσουμε σε ένα οργανωμένο ταξίδι που θα μείνει για πάντα χαραγμένο στη μνήμη μας ως ο απόλυτος εξωτικός προορισμός!



ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

**Μοναδικό ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ με επισκέψεις σε δύο μουσεία
διαμονή σε εξαιρετικά ξενοδοχεία
& ΠΤΗΣΗ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΤΗΣ ΝΑΣΚΑ**

- Εξαιρετικές πτήσεις με IBERIA
- Ξενοδοχεία 4* και 5* / Ημιδιατροφή καθημερινά
- Ξενάγηση της Λίμα
- Μόνο με το Cosmorama επίσκεψη στο Παγκοσμίως διάσημο Μουσείο του Χρυσού
- Μοναδικό πρόγραμμα με επίσκεψη στο Μουσείο Λάρκο Ερέρα με μια συλλογή που υπερβαίνει τα 45.000 αντικείμενα προϊνκαϊκών πολιτισμών και γεύμα στο εστιατόριο του μουσείου!
- Κρουαζιέρα στον υδροβιότοπο των Ίσλας Μπαγιέστας
- Πτήση με ελαφρά αεροπλάνα πάνω από τις μυστηριώδεις γραμμές της ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΠΛΟΝ ΧΡΕΩΣΗ !!!
- Βαρκάδα στη λίμνη Τιτικάκα, όπου θα επισκεφθούμε τα μοναδικά «πλωτά νησιά» που είναι φτιαγμένα από καλάμια και που κατοικούνται εδώ και αιώνες από τους Ούρος
- Διανυκτέρευση στο Πούνο με μεστή ξενάγηση της πόλης και ξενάγηση στα Τσούλπας Σιλουστάνι
- Θα επισκεφθούμε το Ολλανταυτόαμπο, χωριό μεγάλης στρατηγικής σημασίας τόσο για τους Ίνκας, όσο και για τους Ισπανούς, την παραδοσιακή αγορά Τσίντσερο στο ομώνυμο χωριό καθώς και τις Αλυκές των Άνδεων
- Ολοήμερη επίσκεψη στο θρυλικό Μάτσου Πίτσου
- Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο ακριβό Κούσκο & δείπνο με φολκλωρικό σόου στο Κούσκο & μία διανυκτέρευση στην Ιερή Κοιλάδα
- Ολοήμερη εκδρομή στο RAINBOW MOUNTAIN
- Ξενάγηση στο Κούσκο και στο φρούριο Σακσαϊχουαμάν
- Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός

...ΕΣΕΙΣ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;

5 πράγματα που πρέπει να γνωρίζεις για τη σύγχρονη περουβιανή κουλτούρα



Οι Περουβιανοί είναι εξαιρετικοί καλλιτέχνες

Η σύγχρονη περουβιανή τέχνη αντιστακτά το πάντρεμα των επιρροών του αρχαίου πολιτισμού των Ίνκας με αυτές των Ισπανών κατακτητών. Στις αναρίθμητες αγορές του Περού θα βρεις εκπληκτικά χειροποίητα κεραμικά, κοσμήματα, αλλά και αυθεντικά υφάσματα από μαλλί αλπικά που προδίδουν το κουλέρ λοκάλ αλλά και την πολιτιστική κληρονομιά των σύγχρονων καλλιτεχνών και τεχνιτών.

Οι foodies θα ενθουσιαστούν με τη γαστρονομία

Μαριναρισμένο ψάρι σε χυμό μοσχολέμονου, κρεμμύδι, αλάτι και καυτερές πιπεριές. Αυτά είναι τα υλικά για το σεβίτσε, το εθνικό πιάτο του Περού, το οποίο πρέπει οπωσδήποτε να δοκιμάσεις. Συνδύασέ το με μια παγωμένη chichi morada, το δροσιστικό αναψυκτικό που παράγεται από μοβ καλαμπόκι, ή αν χρειάζεσαι κάτι πιο spicy και δυνατό, με ένα αυθεντικό Πίσκο.

Το ένδυμα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της κουλτούρας τους

Οι ντόπιες γυναίκες των Άνδεων φοράνε παραδοσιακές φορεσιές. Κάπες, πολύχρωμα καπέλα και φούστες με χειροποίητα κεντήματα αποτελούν χαρακτηριστικά στοιχεία της παραδοσιακής φορεσιάς τους, ενώ στη λίμνη Τιτιτάκα, οι άντρες επιδεικνύουν με καμάρι τις πολύχρωμες ζώνες τους. Οι πιο πολλοί ξέρουν να κεντούν και να πλέκουν υφαντά.

Η μουσική και ο χορός κρατάνε το πνεύμα ζωντανό

Με μια πλούσια κληρονομιά η οποία προδίδει το DNA των Ίνκας, των Ισπανών, ακόμα και των αφρικανών σκλάβων, η ψυχαγωγία στο Περού αποκτά διαστάσεις μυσταγωγίας. Στο Κούσκο θα έχουμε την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε ένα αυθεντικό φολκλορικό σόου με παραδοσιακά όργανα γεμάτο ρυθμό και μουσική!

Στο Περού εκτιμούν πολύ την ευγένεια

Οι υπάλληλοι των μαγαζιών θα χαρούν να σας εξυπηρετήσουν, αρκεί να μην ξεχνάτε τους τρόπους σας. Καλησπερίστε τους στα ισπανικά, ή έστω στα αγγλικά κι εκείνοι θα σας το ανταποδώσουν ακούγοντας και απαντώντας στις ερωτήσεις σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.



ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΕΡΟΥ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Λίμα

Πτήση για τη Λίμα, την πρωτεύουσα του Περού μέσω ενδιάμεσου σταθμού.



Ημέρα 2η: Λίμα (ξενάγηση πόλης)

Άφιξη νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο της Λίμα και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για ένα γευστικό πρωινό. Αφού αφήσουμε τα πράγματά μας (τα δωμάτια θα παραδοθούν μετά την ξενάγηση) ξεκινάμε για την γνωριμία μας με την πρωτεύουσα. Χτισμένη σε μια κοιλάδα που βρέχεται από τον ποταμό Ρίμακ, η πρωτεύουσα της χώρας είναι μια συναρπαστική πόλη ιστορίας και πολιτισμού. Σήμερα, θα την εξερευνήσουμε βήμα βήμα! Κατεβαίνουμε στην **πλατεία του ήρωα της επανάστασης, Χοσέ ντε Μαρτίν** και «ιχνηλατούμε» τον πεζόδρομο με τα ιστορικά κτίρια, ο οποίος μας οδηγεί στην **Πλατεία των Όπλων**. Το **Προεδρικό Μέγαρο, το Αποικιακό Δημαρχείο, αλλά και ο Καθεδρικός Ναός** που στεγάζει το παρεκκλήσιο με το μνήμα του Πιζάρο, αποτελούν μερικούς από τους σταθμούς της αστικής μας περιπλάνησης. Μετά την έξοδο από τον καθεδρικό (κι αν ευνοηθούμε από το timing) θα παρακολουθήσουμε και την **αλλαγή φρουράς στο Προεδρικό Μέγαρο**.



Επόμενος σταθμός μας το **Μοναστήρι του Αγίου Φραγκίσκου**, αρκετά κοντά στην Πλατεία των Όπλων, γνωστό για τη διάσημη βιβλιοθήκη του, όσο και για το νεκροταφείο-κατακόμβη. Μετά την ξενάγηση μεταφοράς το ξενοδοχείο μας για παραλαβή δωματίων και ξεκούραση.

Ημέρα 3η: Λίμα (Μουσείο Χρυσού και Μουσείο Λάρκο Χερέρα)

Μετά το πρωινό μας επισκεπτόμαστε το παγκοσμίως διάσημο **Μουσείο του Χρυσού**, όπου φυλάσσονται μερικά από τα κορυφαία ευρήματα των Προκολομβιανών Πολιτισμών της περιοχής. Ευκαιρία να θαυμάσουμε τα περίπου 1.000 χρυσά αντικείμενα και να ανακαλύψουμε δια ζώσης από πού πήρε το όνομά του. Φυσικά, δεν λέμε ποτέ όχι σε μια ευκαιρία για ελεύθερο χρόνο και φλανερί στην Πλατεία των Όπλων.

Το απόγευμα ακολουθεί ξενάγηση στο εκπληκτικό **Μουσείο Λάρκο Ερέρα** –συγκαταλέγεται ανάμεσα στα δέκα καλύτερα μουσεία της Νότιας Αμερικής - με την τεράστια συλλογή (περίπου 45.000 αντικείμενα προϊνκαϊκών πολιτισμών) και την ξακουστή **αίθουσα ερωτικών ειδώλων** των Μοτσίκας. Μια μέρα που θα σας μείνει αξέχαστη!



Ημέρα 4η: Λίμα – Παράκας (Πτήση πάνω από τις γραμμές της Νάσκα)

Σήμερα αναχωρούμε για το παράκτιο Παράκας. Καιρού επιτρέποντος, ένα άλυτο μυστήριο μας περιμένει να το ερμηνεύσουμε μέσω μιας **μοναδικής εμπειρίας!** **Πετάμε με ελαφρά αεροπλάνα πάνω στην έρημο της Νάσκα**, διάσημη για τις μυστηριώδεις γραμμές για τις οποίες έχουν δοθεί αναρίθμητες ερμηνείες (ανάμεσά τους και οι πιο ακραίες που υποστηρίζουν πως το φαινόμενο οφείλεται στην προσγείωση διαστημοπλοίων!) Μετά την φανταστική εμπειρία μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση.



Ημέρα 5η: Παράκας – Λίμα

Μοναδική εμπειρία με το Cosmorama: Πιγκουίνοι Humbolt και X FILES σε μια εξερεύνηση σπάνιων ειδών και περιέργων φαινομένων!



Μετά το πρωινό επιβιβαζόμαστε σε ειδικά ταχύπλοα. Καιρού επιτρέποντος θα απολαύσουμε μια δίωρη κρουαζιέρα στον υδροβιότοπο των Ίσλας Μπαγιέστας, τον μεγαλύτερο σε όλη την περουβιανής ακτή. Ολόκληρες αποικίες από θαλάσσια λιοντάρια, πελεκάνοι, κορμοράνοι, πιγκουίνοι Humbolt, θα αποτελέσουν το θέμα ενός φωτογραφικού άλμπουμ μιας σπάνιας πανίδας που θα σας αφήσει με το στόμα ανοιχτό! Το απόγευμα επιστρέφουμε οδικώς στη Λίμα για δείπνο και διανυκτέρευση



Ημέρα 6η: Λίμα – Κούσκο (ξενάγηση & Σασαϋχουαμάν)**Πλατείες και Ναοί πάνω σε αρχαίες πέτρες και folk show με χορό και τραγούδι!**

Με σύντομη πτήση αναχωρούμε για την καρδιά των Περουβιανών Άνδεων και το μοναδικό Κούσκο. Με την άφιξή μας γνωρίζουμε ενδελεχώς την πρωτεύουσα της αυτοκρατορίας των Ίνκας με την **εξαιρετική αποικιακή αρχιτεκτονική** της, η οποία κραυγάζει την επίδειξη υπεροχής των Ισπανών κατακτητών, έναντι της πάλαι ποτέ ένδοξης αυτοκρατορίας. Η ξακουστή **Πλατεία των Όπλων** με τον **Καθεδρικό Ναό** και το **παρεκκλήσι του Ελ Τριούνφο** με τις περίφημες αγιογραφίες της Σχολής του Κούσκο, ο ναός του **Αγίου Δομίνικου** που χτίστηκε πάνω στον περίφημο Κορικάντσα, καθώς και ο επιβλητικός αρχαιολογικός χώρος του **Σασαϋχουαμάν** που δεσπόζει στην πόλη με τη μοναδική ακρόπολη, χτισμένη με υπερμεγέθεις λίθους, είναι τα κυριότερα αξιοθέατα τα οποία θα απολαύσουμε σε αυτή την ξενάγηση.

Αποχαιρετούμε τη μέρα μας με τον ρυθμό της περουβιανής μουσικής. Το δείπνο μας **σε τοπικό εστιατόριο με ζωντανό φολκλορικό θέαμα** είναι ακόμα ένα από τα στοιχεία της διαμονής μας που θα μας μείνει αξέχαστο!

Ημέρα 7η: Κούσκο (ολοήμερη εκδρομή στο RAINBOW MOUNTAIN)

Σήμερα ετοιμάσαμε για εσάς μια μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία. Επίσκεψη στο Βουνό των 7 χρωμάτων ή Rainbow Mountain. Η εκδρομή απαιτεί καλή φυσική κατάσταση μια που περιέχει πεζοπορία περίπου 2,5 ωρών (4χλμ) σε μεγάλο υψόμετρο (5200μ)

Ένα σπάνιο γεωλογικό φαινόμενο που αποκαλύφθηκε όταν αρκετά πρόσφατα τα χιόνια έλιωσαν (λόγω της κλιματικής αλλαγής) και η έκθεση των πετρωμάτων αποκάλυψε τις χρωματιστές ραβδώσεις που κυριολεκτικά κόβουν την ανάσα. Αυτός εξάλλου είναι και ο λόγος που η UNESCO το περιέλαβε στον κατάλογο των φυσικών μνημείων.

Όσοι προτιμάται πιο χαλαρή μέρα ή δεν αισθάνεσθε αρκετά γυμνασμένοι για μια τέτοια πεζοπορία, απολαύστε το Κούσκο με το δικό σας τρόπο. Περιπατήστε στα πλακόστρωτα δρομάκια, εξερευνήστε τα τοπικά καταστήματα κι απολαύστε μια τοπική μπύρα σε κάποια μπαλκόνι με θέα την πλατεία!



Ημέρα 8η: Κούσκο (Αλυκές των Άνδεων)**Τοπία άγριας ομορφιάς και γραφικά χωριά**

Πρωινή επίσκεψη στο χωριό **Τσίντσερο** στα βορειοδυτικά του Κούσκο, σημείο συνάντησης και ανταλλαγής προϊόντων των ντόπιων πληθυσμών και γνωστό για την παραδοσιακή τεχνική υφαντών των Άνδεων. Στην κεντρική πλατεία οι ντόπιοι με τις παραδοσιακές φορεσιές και τις πραμάτιες τους δίνουν ακόμα έναν γραφικό τόνο στην επίσκεψή μας στο χωριό.

Επόμενος σταθμός μας, οι **Αλυκές των Άνδεων** στην περιοχή του **Μαράς**, στην οποία εδώ και αιώνες οι κάτοικοι της κοιλάδας εξασφάλιζαν το πολύτιμο αλάτι. Λίγα χιλιόμετρα πιο κάτω, στα 3.500 μέτρα, οι κυκλικές και ημικυκλικές αναβαθμίδες των Ίνκας που καλλιεργούνταν μέχρι πρόσφατα, προσφέρουν ένα σουρεαλιστικό σκηνικό. **Το απόγευμα επιστροφή στο Κούσκο για δείπνο και διανυκτέρευση.**

**Ημέρα 9η: Κούσκο – (Ιερή Κοιλάδα) -Ολλανταϋτάμπο**

Σήμερα θα εξερευνήσουμε την Ιερή Κοιλάδα. Κατηφορίζουμε για το **Ολλανταϋτάμπο**, χωριό μεγάλης στρατηγικής σημασίας τόσο για τους Ίνκας, όσο και για τους Ισπανούς, καθώς ήταν η πύλη εισόδου στην **Ιερή Κοιλάδα** από την πλευρά των τροπικών δασών του Αμαζονίου. Εξαιτίας της μεγάλης σπουδαιότητάς του οι Ίνκας φρόντισαν να το εφοδιάσουν με μεγάλες αποθήκες δημητριακών στις γύρω πλαγιές και να το διακοσμήσουν με λίθινες κατασκευές, από τις οποίες ξεχωρίζουν αυτές με τους σκαλισμένους μονόλιθους στο **Λόφο των Ναών**. Το χωριό, χτισμένο δίπλα στον ποταμό με τα θεμέλια των κτιρίων του να χρονολογούνται από την προκολομβιανή περίοδο είναι μοναδικά όμορφο. Κορυφαίο αξιοθέατο της ημέρας η πολύχρωμη αγορά στο Πίσακ. Μετά την ξενάγηση μεταφορά στο σιδηροδρομικό σταθμό του **Ολλανταϋτάμπο** από όπου παίρνουμε το τρένο για το **Άγουας Καλιέντε!** Δείπνο και διανυκτέρευση.



Ημέρα 10η: Αγουας Καλλιέντες - Μάτσου Πίτσου – Κούσκο

Γέρικο Βουνό: Ο Ναός του Ήλιου και άλλες ιστορίες

Μια ακόμα υπέροχη μέρα, μας καλεί να την αδράξουμε. Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την ολόημερη επίσκεψη στο θρυλικό **Μάτσου Πίτσου!** Ο κορυφαίος αρχαιολογικός χώρος της Νοτίου Αμερικής, το «Γέρικο Βουνό» -όπως είναι η μετάφραση του Μάτσου Πίτσου στα ελληνικά και που ανακαλύφθηκε τυχαία το 1911- αποτελείται από 150 περίπου κτίρια, ανάμεσα στα οποία συμπεριλαμβάνονται λουτρά, οικίες, ναοί και βωμοί. **Ο Ναός του Ήλιου, ο Θάλαμος με τα Τρία Παράθυρα, ο Ναός του Κόνδορα, ο σκαλισμένος βράχος Ιντιχουατάνα που χρησίμευε και ως ηλιακό ρολόι** είναι μερικά από τα μνημεία που σε συνδυασμό με την οργιώδη βλάστηση και την επιβλητική αρχιτεκτονική θα εντυπωσιάσουν ακόμα και τον πιο «διαβασμένο» ταξιδιώτη. Με το μυαλό μας ακόμα να περιπλανιέται στα μυστήρια του αρχαίου πολιτισμού, παίρνουμε το τρένο της επιστροφής για το Κούσκο, όπου και διανυκτερεύουμε.



Ημέρα 11η : Κούσκο – Πούνο

Μετά το πρωινό αναχωρούμε από το Κούσκο, τη «μυθική» πρωτεύουσα της αυτοκρατορίας των Ίνκας. Ακολουθώντας μία μοναδική διαδρομή στην καρδιά των Άνδεων, θα σταθούμε στην εκκλησία του Σαν Πέδρο του 17^{ου} αιώνα και θα φωτογραφηθούμε στο σημείο «**Άμπρα Λα Ράγια**» που με υψόμετρο **4.338 μέτρα** αποτελεί το όριο μεταξύ των επαρχιών Πούνο και Κούσκο. Στο τέλος της συναρπαστικής αυτής διαδρομής φτάνουμε στο παραλίμνιο **Πούνο** και οδεύουμε προς το ξενοδοχείο μας

Ημέρα 12η : Πούνο

Στην άκρη του σύγχρονου κόσμου: Πλωτά νησιά και Ινδιάνοι σε μια βαρκάδα που θα θυμάσαι για πάντα.

Η μέρα μας ξεκινάει με βαρκάδα στη λίμνη Τιτικάκα, όπου θα επισκεφθούμε τα μοναδικά «**πλωτά νησιά**», φτιαγμένα από καλάμια, τα οποία κατοικούνται εδώ και αιώνες από τους γηγενείς Ινδιάνους **Ούρος**. Με εμβαδόν 8.372 τετραγωνικά χιλιόμετρα, η Τιτικάκα είναι η μεγαλύτερη λίμνη της Νότιας Αμερικής και η μεγαλύτερη στον κόσμο σ' αυτό το υψόμετρο. Μια εμπειρία ζωής που μας δίνει την ευκαιρία να καταγράψουμε ζωντανά έναν τρόπο ζωής, ο οποίος διατηρείται ως σήμερα ανέγγιχτος από τις επιρροές του μοντέρνου κόσμου.

Εν συνεχεία, θα επισκεφθούμε το **Σιλουστάκι** με τα περίφημα **Τσουύλπας** (τάφοι – πύργοι που χρησιμοποιούνταν ως τελευταίες κατοικίες για τους πολίτες των Κόλια, ενός πολιτισμού προγενέστερου από αυτόν των Ίνκας), το οποίο μας περιμένει να το εξερευνήσουμε.



Ημέρα 13η : Πούνο – Λίμα

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Χουλιάκα από όπου θα πάρουμε την πτήση μας για την πρωτεύουσα Λίμα. Το βράδυ κάντε μια βόλτα στην παραλία της πόλης, στις πιο σικ συνοικίες και στα πάρκα της με θεά τον ωκεανό!

Ημέρα 14η : Λίμα – Αθήνα

Χορτάτοι από εικόνες και αφηγήσεις, μεταφορά στο αεροδρόμιο απ' όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής για την Ελλάδα μέσω ενδιάμεσου σταθμού.

Ημέρα 15η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη

Άφιξη στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.



ΠΤΗΣΕΙΣ



ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
Αθήνα – Μαδρίτη	15:50	18:45
Μαδρίτη - Λίμα	00:20	06:10
Λίμα - Μαδρίτη	11:25	05:45*
Μαδρίτη- Αθήνα	10:35	15:10

ΤΙΜΕΣ

Τιμή **BONUS PRICE**

Αναχωρήσεις και από
Θεσσαλονίκη
...Ρωτήστε μας για τις τιμές!

Ταξίδι	Διατροφή	Αναχώρηση	Διαμονή	Δίκλινο	Μονόκλινο	Φόροι Είσοδοι
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΕΡΟΥ 15 ημέρες	HB Ημιδιατροφή	18/10, 15/11	4*, 5*	3.390	+890	+990
		22/12		3.990	+950	

(*) **BONUS PRICE** έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο η τιμή εμφανίζεται στην ιστοσελίδα μας – **ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ!**

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Πτήσεις με IBERIA
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*, 5*
- Ημιδιατροφή καθημερινά
- Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
- Εισόδους κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων
- Φιλοδωρήματα
- Έμπειρο αρχηγό/συνοδό του ταξιδιού
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο.

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εξόδου από τη χώρα και μία έγχρωμη φωτοτυπία αυτού.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους.

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία. Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

